



Centrum Alzheimerera

al. Wilanowska 257, 02-730 Warszawa, tel. 22 843 19 22, 22 843 19 23, faks 22 852 14 40
sekretariat@ca.waw.pl, www.ca.waw.pl

Warszawa, dnia 16 października 2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

znak sprawy: ZP/TP/02/2024

Dotyczy: postępowania Dostawa nabiału i produktów tłuszczowych do Centrum Alzheimerera w Warszawie w 2025 r.

Centrum Alzheimerera działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawcy.

Wykonawca zwrócił się z wnioskiem o dopuszczenie produktów:

Pytanie nr 1

Dotyczy poz. 4 - Mleko 2% folia (1l)

Wyżej wymieniony produkt jest trudno dostępny na rynku. Czy Zamawiający zgodzi się na w/w produkt w butelce?

Odpowiedź

Mleko wyrażamy zgodę o ile nie jest to butelka szklana. Dopuszczamy karton i butelkę plastikową.

Pytanie nr 2

Dotyczy poz. 9 - Śmietana 12 % poj . 400 ml./szt.

Czy Zamawiający zgodzi się na w/w produkt w opakowaniu 400g?

Odpowiedź

Dopuszczamy g – jednostki różnie opisane u różnych producentów

Pytanie nr 3

Dotyczy poz. 13 - Jogurt naturalny 150 ml 2,5%/ szt.

Czy Zamawiający zgodzi się na w/w produkt w opakowaniu 150g?

Odpowiedź

Dopuszczamy g – jednostki różnie opisane u różnych producentów

Pytanie nr 4

Dotyczy poz. 17 - Ser feta opakowanie 275 g - kostka typu ARLA Apetina



Wyżej wymieniony produkt jest niedostępny na rynku. Czy Zamawiający zgodzi się na ser feta w opakowaniu 270g?

Odpowiedź

Na rynku są dostępne produkty w gramaturze 270 g – takie obecnie są dostarczane do naszej jednostki. Arla podana jako typ sera.

Zamawiający nie dopuszcza fety w opakowaniach 275 g


Dyrektor Centrum Alzheimerera
Jerostaw Gnioska